

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации **Баймишевой Светланы Александровны** на тему «Использование иммуномодулирующего средства для профилактики родовых и послеродовых осложнений у коров» (клинико-экспериментальное исследование) представленной в диссертационный совет Д 220.059.04 при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургская государственная академия ветеринарной медицины» на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.06 – ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных.

Воспроизводство сельскохозяйственных животных – важнейшая составная часть технологии их разведения, содержания, получения от них продукции.

Оно определяет в целом экономичность, рентабельность животноводства, продуктивность животных. Особенно актуальны вопросы воспроизводства в период перевода животноводства на промышленную основу. Нарушение воспроизводительной функции крупного рогатого скота в настоящее время является одной из основных проблем повышения продуктивности животных и рентабельности животноводства в целом. Короткий срок хозяйственного использования высокопродуктивных коров и их высокая яловость требуют ежегодно ввода в основное стадо 30-40% нетелей, что становится невозможным при получении низкого выхода телят и их плохой сохранности.

Диссертационная работа **Баймишевой Светланы Александровны**, выполнена методически правильно, на большом объеме материала с использованием современных методов исследования.

Оценивая диссертационную работу в целом следует отметить, что актуальность темы, результаты научных исследований, важность проблемы и её практическая направленность не вызывает сомнения. Объем материала, значимости работы для производства, ветеринарной науки, учебного процесса, позволяют заключить, что научная диссертация **Баймишевой Светланы Александровны** является законченной научно-квалификационной работой.

Основные положения, выводы и практические предложения аргументированы и вытекают из представленного материала. Обоснованность их определяется широтой и объемом проведенных исследований, использованием современных методов исследования и математической обработкой данных.

Диссертационная работа **Баймишевой Светланы Александровны** на тему «Использование иммуномодулирующего средства для профилактики родовых и послеродовых осложнений у коров» (клинико-экспериментальное исследование) представленная в диссертационный совет Д 220.059.04 при ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургская государственная академия ветеринарной медицины» Д 220.059.04. на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности: 06.02.06 – Ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных, является законченной научно - квалификационной работой, которая по актуальности, новизне и практической значимости соответствует требованиям "Положения ВАК РФ", «О порядке присуждения ученых степеней, а соискатель **Баймишева Светлана Александровна**, проявившая глубокие знания и эрудицию при выполнении работы, заслуживает присуждения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности: 06.02.06 - ветеринарное акушерство и биотехника репродукции животных.

06.11.2020

Доктор ветеринарных наук по специальности
06.02.06. Ветеринарное акушерство и биотехника
репродукции животных, профессор,
заведующая кафедрой акушерства, хирургии
и физиологии домашних животных

ФГБОУ ВПО Дон ГАУ  Войтенко Любовь Геннадьевна

Ростовская область, Октябрьский район, пос. Персиановский, ул.
Кривошлыкова 1.

Телефон – 89085179625
voitenkolyubov@mail.ru

Подпись Войтенко Любви Геннадьевны заверяю:

Ученый секретарь Дон ГАУ  . Мажуга Г.Е.

